AG2.3 Quadratische Gleichungen (Losungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik AHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=M

2) Gibim Feld ,Volltextsuche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehdrigen Aufgabe. Die Losungen sind

bei der Aufgabe enthalten.
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a. 3x2—-18x+15=0 b. 3x2+9x+6=0 c. 2x*+3x+30=0
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Uberlege zudem: Welche Werte darf g annehmen, dass die Gleichung keine bzw. zwei reelle Losungen besitzt?
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Bsp. 10)
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Uberlege zuden\: Welche Werte darf c annehmen, dass die Gleichung keine bzw. zwei reelle Losungen besitzt?
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Uberlege zudem: Welche Werte darf a annehmen, dass die Gleichung keine bzw. zwei reelle Losungen besitzt?
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